Temat lekcji: Rozwigzywanie nieréwnosci kwadratowych.
Dla przypomnienia ponizej przedstawiony jest przyktad rozwigzywania nieréwnosci kwadratowej.

Prosze zrobi¢ przykfady a, b, c, d.
Rozwigz nierownos¢ x> +4x+3<0
Rozwigzanie:
Lewg strong nierownosci traktujemy jak funkcj¢ kwadratowsg:
f(x)=x>+4x+3
Wyznaczamy miejsca zerowe tej funkcji. Najpierw liczymy deltg:
A=4-4-1-3=16-12=4
Czyli:
VA =2
Zatem miejsca zerowe, to:

b-VA —4-2

S N
_—b+VA  —4+2
2 2a 2-1

Teraz szkicujemy wykres paraboli:
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Ramiona paraboli bedg skierowane do gory, poniewaz wspolczynnik liczbowy przy x? jest
dodatni.

Z rysunku odczytujemy, Ze parabola przyjmuje warto$ci mniejsze od zera dla:
x € (=3,-1)

a) X¥’+4x+3<0
b) 2x*~7x+5>0
c) X’ -14x+24>0
d) xX* +11x+30<0



